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ZÁVĚR GLASS SYMPOSIA VALAŠSKÉ 

MEZIŘÍČÍ NA ZÁMKU KINSKÝCH 

 

 

Od pond ělí 16. do soboty 21. června 2014 bude ve Valašském Mezi říčí probíhat 

Glass symposium Valašské Mezi říčí (GSVM). Na závěr sympozia je p řipravena 

v zámku Kinských výstava Učitelé po škole . Na vernisáži bude zahájena i 

výstava prací vytvo řených  v rámci GSVM 2014, které budou vystaveny  v sále 

zámku Kinských ve Valašském Mezi říčí pouze do ned ěle 22. 6. 2014. Krom ě 

vernisáže je p řipravena i řada dalších zajímavých akcí. V úterý 17. 6. 2014 se  

uskute ční komentovaná procházka m ěstem. Ve čtvrtek 19. 6. 2014 prob ěhne 

přednáška PhDr. Aleny Podzemné o historii sklá řství na Valašsku. 

___________________________________________________________________ 

Závěr týdenního sklářského sympozia Glass sympozium Valašské Meziříčí, které uspořádala 

Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská ve Valašském Meziříčí,  

se uskuteční na zámku Kinských.  

„Celý závěr sympozia se ponese v duchu oslav Střední průmyslové školy sklářské 

z Valašského Meziříčí. Ta letos slaví 70. let od svého založení. Je připravena vernisáž 

výstavy Učitelé po škole. Na výstavě budou prezentovány práce pedagogů Střední 

uměleckoprůmyslové školy sklářské  



ve Valašském Meziříčí. Výstava bude jistě milou inspirací nejen pro studenty školy, ale i pro 

všechny návštěvníky,“ popisuje Kamila Valoušková z Muzea regionu Valašsko. 

Vernisáž obou výstav a ukončení sympozia se uskuteční v sobotu 21. června 2014 v 10 

hodin. Výstava bude probíhat po celé léto v expozici Sklo a gobelíny v 1. patře zámku 

Kinských.  

V rámci sympozia zazní na půdě SUPŠS řada přednášek sklářských odborníků, výtvarníků a 

teoretiků. V programu sympozia je i večerní procházka městem, na které se návštěvníci 

projdou jak historickou částí města Valašské Meziříčí, tak rezidenční čtvrtí s moderními 

prvorepublikovými vilami, s komentářem historičky umění K. Valouškové. Procházka se koná 

v úterý 17. 6. 2014 v 18.30 hodin, sraz je na náměstí. 

Ve čtvrtek 19. 6. 2014 se uskuteční v rámci sympozia v zámku Kinských od 18 hodin 

přednáška PhDr. Aleny Podzemné o historii sklářství na Valašsku. Na přednášku naváže 

komentovaná prohlídka expozice Sklo a gobelíny. Další informace k sympoziu: www.gsvm.cz 

Kontaktní osoba: Mgr. Kamila Valoušková, Tel.: 571611764, E-mail: valouskova@muzeumvalassko.cz,  

www.muzeumvalassko.cz 

Fotografe: Archiv MRV 

 
4navijeni_spiny2: Účastníci sympozia budou tvořit své díla v huti SUPŠS - na snímku výtvarníci J. Divín a J. Koléšek při realizaci svého návrhu. 

 

 



 

Strnadel_galia: Díla pedagogů sklářské školy Ondřeje Strnadela a Ondřeje Galii na výstavě Učitelé po škole. 

 

 

 

Přednáška_skláři: V rámci sympozia GSVM proběhne i komentovaná prohlídka expozice Sklo a gobelíny. 

 


